(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNK Mogenu
Jeep Grand Cherokee
HauuHasa ¢ 2011 moaenbHoro roga
Pectannuur 2014 mopenbHoro roga

(ansenbHbIe)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM PacronoXeHNeM
pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM peMOHT obopyaoBaHusa “"Bebacto™ mMoxeT Bbi3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUMsi KOTOpbIX criegyeT MPOWTUM TeXHU4eckoe obOyyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYyMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTb obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylolWee oOyvyeHuMe wu/unuM He pacnonaraeTte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUaM U Apyrum BblaeneHHbIM yKasaHUsAM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCrnegcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb YKasaHUM.

DR_upgr_schm_0215


http://www.carwallpapers.ru/wp/jeep/grand-cherokee/2011/Jeep-Grand-Cherokee-2011-1600x900-002.jpg

OrnaBneHue

(@ Ty F= =3 T=T T < O EERP PP 2
1. [AONYLEHHDBIE MOAMMMUKALLMM..........oouuiiiiiiiiiiiiiiititetaieateaaaaaaaaaeaaaa————————.————————————————————————————. 2
2. BBEMACHME. ... e — e e e e e e e — it et e e e e e e rae s 2
3. MNMepeuyeHb He06xO0AMMOro 060pyAOBaHUA ANA YCTAHOBKM .........cccooviiiiiiiiinieeeeeans 3
4. [OONOJIHUTE/IbHbIE PACXOAHDBIE€ MATEPMAIIDBI ......ccovuniiiiiieiiiiiiiiiaee e e e e et e e e e e e eeeaeenns 3
5. O6LUME YKABAHMA K MOHTAMKY ....ooiiiiiiiiiiieiiiiiiteeaittttteeaasteteesaassesseesssseeesssssseeessssseseesssneeeaans 4
6. PaCHONIOMKEHME OTOMMMTEII ......uuiiiiiiieeeeeiiiittiteeeee e e e s st taeeetaeeeaasasssbbaaeeaaeaeasasnssssaneaeaaeeeaannes 4
7. DNEKTPOOOBOPYAOBAHME. ...........oviiiiiiiie ettt e e e e e e e ettt et e e e e e e e s st aeeeaaeeeaaasssssanaaaaaeeaaaans 5
£ TN J 1 1= g g Lo o) =T X T 10

(ABTOMO6MNM A0 2014 MOAETTBHONO TOMA) tiiieeeiiiiiitieeieeeeeeeeeisttaeeaeaaeaaaaansserareaaeeeaaasnnsaneeeaeens 10
(017 Toy r<IVE=101CeTa[07 1z o] o N on r=1 o 1 = AP PERRR 14
(ABTOMOGMNM 2014 MOAENBHOTO TOL@) .uuruiieeeeeeiiiiiuirreeeeeeeeeeaeittaereeeaeeeaaasabaraeeaeeeeeseanssrsaneeaeens 17
9. OpraHbl YNPaABIIEHUA. T@IIECTAPT .....uuuuiiiiiiiiininiuieninunarnnnnnnennnrnnrnnrrrerr——. 20
10. Moac6opka, noaAroToBKa MeCTa YCTAaHOBKM U YCTAaHOBKA OTOMNMUTENA. ............ 21
11. 3a60P BO3AYXA AJIA FOPECHMSA .......ooooeieeeieeiiiiiiieee e e e e e ettt e e e e e e e e s st aaeaaaaaeesaaannanreaeeaens 28
12, TOMIIMBHDBIM KOHTYP: c.ooooiiiiiiiiiie ettt e et e e et ee e e e ettt e e e e et e e e e e bt e e e e e e eabaeeeesessaeeeesassaeaeeaas 29
13, JKMAKOCTHOM KOHTYPu .oooiiiiiiiiiie ettt e et e e st e e st e e et e e e ba e e s abe e e e bt e e e abeeeeanteeeaneeaeanns 33
B I S = 1 -9 ) @ 2 o ] 1 [ 37
15. 3aBEPLUANOLUME PABOTDBI.........oooiiiiiiii et e e a e 40
16. LLUA6NO0H ANA TOMJIMBO3ABGOPHMKA ...t 41
17. VHCTPYKLIMSA MNMOJSTB3OBATE IR ....uuuuiiiiiiiiiinititunttuennnnnaeeseesssesssasssaeessssesssssessasessssssesssnssnnnnes 43
1. AdonyueHHble MoauduKauum
MpousBogutens Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Jeep Grand Cherokee WK e4*2007/46*0186*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
EXF Ounsenb V6 177 2987
YkKa3saHue

Bo3MoOXHOCTbL M Npoueaypa yCTaHOBKM NpeanyckoBoro nopgorpesarens «Be6acto» Thermo

Top Evo Ha mogudukaumm aBTomobunsa Jeep Grand Cherokee, He yka3aHHble B

npuBeaeHHON Bbiwe Tabnuue u/unu He yaoBneTBOPSOLWME YCIIOBUAM He onpeaensanmuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acTo»

Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET pEKOMeHAATESNbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
asToMmobunam mogenu Jeep Grand Cherokee (gonylieHHble Mogudukaumm cM. Bellle) HaYnHasa ¢
2011 mogensHoro roga. NpeanonaraeTcsl, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUS He Bbifiv BHECEHDI
Takne TeXHUYECKNE U3MEHEHUS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKW JOMOMHUTENBHOrO 060pyAOBaHus),
KOTOpble MOrfM Obl NOBNUATL HA ONMMCAHHbBIN HUXe MNOPSAOK YCTaHOBKW. B NpOTMBHOM crniyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALIMN N OCHALLLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNmyaThCa OT
ONUCaHHOro B Hactosiwem PykoBoacTse.
OnucaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilwem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUAX N KaK MPaBUIIO YKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMATbLCA OCHOBAHWEM [Ns MNPeabsBEHUs Kakux-nnbo

rapaHTUNHbIX NPETEH3NIA.

MockBa



BHe 3aBUCUMMOCTU OT MoAUdUKALIMU U OCHALLEeHUSA 06si3aTenbHbl K UCNONHeHUo UHCTpyKuun
dupmbl  «BebGacto» no akcnnyaTtauuu, YCTaHOBKe, OOCNYXMBaAHUIO U  PEMOHTY
nogorpeBaTtenenn cepum Thermo Top, a Takke oO6LleTeXHUYECKME MNpaBura U yKasaHus
npousBoauTens aBTOMOGUNS.

3. lNepeyeHb HeOoOGXxO0AMMOro 060pyAOBaHMA ANA YCTAaHOBKU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, ansernbHble 1318018
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, Au3enbHble | 1318020
+
1 | YcraHoBouHbIt komnnekT Jeep Grand Cherokee 2011 3.0 ausens CRD | 1317820

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 Y ThermoCall TC3 7100350
nunu

1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b | 9013796
nnu

1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122

3anyckom

nnu

1 | Tanmep MultiControl Car | 9029783

CneuunanbHbIN MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4ns Tpy6onpoBOAOB OXNaXKOALLEN XXUAKOCTM
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. QononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue MaeHT Ne KonunyectBo (W)

KpoHLTenH 1320494 1
IPCU — mogynb (vnn PWM GW mogaynb) 9013645 (unmn 1321108) 1
«BpOHAY XKMOKOCTHBIX LUIAHIOB 1318960 1
-06pa3sHbIn KpoHWTENH (komnnekT 10wT.) 1320232 0,1
MoHTaxxHasa nnactmHa (komnnekt 10wT.) 9007918 0,5
XomyT 06pe3nHeHHbIN P38 MM 1320135 2
MaTpyboK XNOKOCTHOM (pa3BopoT) 1319401 1
KomnnekTt xonogHoro ctapta (go 2014 m.r.) 1318645 1
LWnaHr 15 1320300 1
LWTyuep 15x18 (komnnekT 20wT) 9005813 0,1 (2 wr)
XomyT BMHTOBOM 16-25 (komnnekT 20wT) 1320248 0,15 (3 wr)

MockBa 3



5. OOwme yKkazaHMA K MOHTaxXy

- MecTa, nogBepXeHHble KOppo3nn, Hanp. oTBepCTuA, NOKPbITb aHTVIKOpp03VIl71HbIM cnpeem,
- wnaHru, nposoaa u kabenu 3aKpennAaATb XOMyTaMH, Ha TPYLLMUXCA MeCTaX - 3alUUTHbIM LLTaHIoM;
- Ha OCTPbIX Kpadx caenatb 3allUTHbIE HaCaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro mnaHra);

MpenBaputenbHble paboTbl

- ypanuTb ¢ gybnukata 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nogorpesaTtens) 0603Ha4YeHUs BCEX rOA0B, KPOME TEKYLLETO,

- yCTaHOBMTb Aybnukat 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTceka) MecTe.

- 0obecneunTtb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CyLWEeCTBYET PUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb AaBneHne B XMAKOCTHOM KOHTYpeE.
- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnuuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILUKY TONMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak N CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY
- CHATb 3aWMTy nog Asuratenem.

- CHATb rNywuTenb

- CHATb KapgaHHbI Ban

- CHATb TOMMMBHbIN Bak

Bpems Ha MOHTax 060pyA0oBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTaHOBLUMKA, HANUYMS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 060pyaoBaHMS AN NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KOMNneKTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.0- 7,5 H/ |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens

MockBa 4



7. dneKkrtpoobopynoBaHue

Bce ANneKTpunyeckme noaKknryeHns
OCyLeCTBTb B COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

IPCU-moaynb

Lnkn: 62%

YacToTta: 100 'y
Hanpsi»keHwne: ---
MosnumoHnpoBaHue: Low-Side

Bce ANneKTpunyeckme noaKnryeHns
OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMOWN.

MockBa

gn/ws
) 1300 0’52’
oo
@ N @ br
PECND 1250 ”’52’
@ A @ gn
« 300 . 300 0’52’
@ e % @
v A rt SW
50,0 250 | 300 0’52' 300 0'52'
A IPCU |[E
|62 |85 g} ;
| I |A




1 Bont M5x16, warba, ranka
2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

3 MHe3no pene

4 MHesgo IPCU moayns

1I1PCU
2 Pene-K2

® KpacHbli (rt) npoBog ceyeHnem 42
yCTaHOBWUTb B rHe3a0 87a

@ YepHbiit (SW) NpoBoa ceveHnem 42
ycTaHoBUTb B rHe3no 30

MockBa

T ® ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
q
$F3j 0
[F4) |
Y| &
@ L
86 IF87(%3751 4
7 K1
¥/ 85y 30
©) W
br &/ 42
I 0.5




1 Kopnyc kKonoakv TonNsIMBHOIO Hacoca

2 OUKCUPYIOLLNIA YC KOMOOKN TOMSIMBHOIO
Hacoca

3 lNpoBoga ToNNMBHOIO Hacoca
CVHUI/KOPUYHEBDIW

4 dukeupyroLwas nraHka KOHTaKkToB

5 ®ukcaTtop KOHTaKTOB

MockBa 7



O6wwun nnioc Mpoxop Xryta B canoH

1 O6wmi nnc oTonNuTENs 1 WraTtHoe pe3nHOoBOE YNoTHEHNE

KabesnbHbIN XryT TOMMMWBHOMO Hacoca MpoKnagblBaTh
no3xe, BMecTe C TOMIMBONPOBOAOM, BAOMb TOMSMBH.
KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOOWNS

K

Konopgka npegoxpaHuTtenen, macca. MuHuTanmep

1 MN-o6pasHbIn KPOHLUTENH

2 WratHoe ynnoTHeHne

3 MNMpepoxpanutenu F 1-2

4 bont M5x16, wanba (2 wrT), ravka

5 O6was macca otonuTens

6 LtatHas maccoBas Touka aBToMobUNS

1 Munutanmep

MockBa 8



1 KabenbHas CTsKKa ¢ KpenneHnem ans
OTBEpCTUS
2 KabenbHas cTaxka

1 2KryT npoBOoAOB TOMIMBHOIO Hacoca
2 XKryT npoBofoB A5 NOAKMAOYEHMS OTONUTENSA
3 MNohbpupoBaHHas nsonaums

4 UraTHas naonauus

5 Tonnueonposoa

MockBa 9




8. dnektpocxema

(ABTOMOOUNU o 2014 moaenbHoro roga)

Webasto ‘ Jeep 30
= ————1—
Ak HG [ fFs4 fra fieo
[I]FZ[I]H ¥2[¥1 w2 [WIvs wi]x : Yy y y
v Y | rfsw

a 0,3
I
— 1 )| "
¥
*
rge rtisw
ors 035
STA[R A7 Ay
B ke
wﬁ
bl
e
—
b 4
e
bl
¢ M) GM
dblirt |~"r'2 *r 1]
0,32
1]
: LXE¥
swt ¥ k_JT TI\ |
= jlf_ ::3|R 1
doun SR ERE
I
: 31

JlereHpa

O6opypoBaHue Webasto AnemMeHTbl aBTOMOOUNS LiBeTa n o603HaullHus

HG Otonutens TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHblin

X1 6-TW NOSIOCHBIN pa3beMm KB Bnok KnuMmaTt-koHTpons wSs Benbin

X2 2-X MOMCHLIN pasbem StA 26-T1 NONIOCHLIN pagbem SwW YepHbin
KNMMaT-KOHTpOns

X10 | 4-X NOMOCHLIN pa3beM F34 MpepnoxpaHuTenb br KopnyHeBhbIN

K1 Pene moTtopa BeHTUNATOpPa Fa MpegoxpaHntens gn 3eneHbIn

K2 JononHutensbHoe pene Fb MpepnoxpaHuTenb ro Po3oBhin

F1 Mpepoxpanntens 20A GR Mopynb ynpasnenns dbl TEMHO-CUHWIA
BEHTUNSATOpAa

F2 MpepoxpaHutens 30A St B | 6-koHTaKkTHbIN WTekep GR bl CuHuni

F3 MNpegoxpaHutens 1A ge XKénTbin

F4 MpepoxpaHutens 25A X — MecTo paspesa

IPCU | Mopgynb WWAM-curHana BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnuyartbes!

HacTtpouku IPCU (PWM GW)

3arpyska: 62%
YacroTa: 100Hz
HanpsikeHue: -
MosuunoHupoBsaHue: | Low-side
MockBa

10




1 MoHTaXHasa nnacTtuHa
2 WtaTHbI 6onT

1 CuiHun/kpacHbin (bl/rt) nposoa K
LUTEeKepy Knumat KoHTpons Pin 14.

2 26-T NMHOBbLIN pa3beM Broka knumar-
KOHTpOns

3 CuHui/kpacHbin (bl/rt) npoBog kK Moaynio
MOTOpa BEHTUNSATOpa

10 — kpacHbIn (rt) nposog IPCU/E

11 — yepHbIn (sw) nposog, IPCU/A

1 KpacHbivi (rt) npoBog K npegoxpaHuTento
Fa

2 26-TK KOHTaKTHbIN pa3bem Gnoka
KNMMMaT-KOHTpOns

3 KpacHbii (rt) npoBop K WTekepy knumart-
KOHTpOns

6 — 3eneHbIn (gn) npoBog, pene K2/3

7 — 3eneHbin (gn) nposoA pene K2/5

MockBa

11



1 CeeTno-kopu4yHeBbIn/po3oBbiv (hbr/ro) k
npegoxpaxHutento F34

2 26-TN KOHTaKTHbIN pa3bem Grioka
KNMMaT-KOHTpOns

3 CBeTno-kopunyHeBbIN/po30BbIn (hbr/ro)
NPOBOA K 26-TW KOHTAKTHOMY LUTEKepy
Pin 1.

9 KpacHbin (rt) nposog IPCU/15.

1 KpacHbiv (rt) nposog @ B rHe3ge 87a
pene K1.

2 YepHbin (sw) nposog @ B rHe3ge 30
pene K1.

3 XKryT npoBOAOB OT CanoHHOW KONOAKM
npegoxpaHuTenen

4 KryT npoBoAOB U3 MOTOPHOIO OTCeKa

1 Bont M5x16, warba, rarka

2 -06pasHbin KPOHLITENH

3 CanoHHas konoaka npeaoxpaHvTenen
® 3eneHbin/6enbin (gn/ws) nposog
IPCU/86

® Kopu4Hesbi (br) nposog IPCU/85

MockBa

12




1 Cunui (bl) npoBog OT NpegoxpaHnTens
2 Cunun (bl) npoBoA Kk konogke moTopa
BeHTUNATOpa Pin 1.

3 K moaynto ynpaeneHust motopa
BEHTUNATOpA

® KpacHbin (rt) npoeoa k pene K1/87a

@ YepHbini (sw) nposog k pene K1/30

1 M-o6pa3sHblit KPOHLUTENH

2 Pene K1

3 bont M6x20, wanba, wanba, WTaTHbLIN
oont

MockBa

13



ABTomoGunun _pno 2014 Webasto ) JEEP
MoAdesnibHOro roga l | s ':L"“ 30
M27 =
: e
Cuctema XONOAHOro i M4
cTapTa. i
(E——&—
(D :
; |
= | ECU
130 Tz W : Cc2 [Ee e
= [ / [j ! brige
T = &7 R1 o5
=/ 8 ! .
Tn ¥ iTa "?T | — 5
= , {13}
br l e
,L oE . beige
o1 ! =
i | A7 A
o —(i5) I KMT
" 31
Jlerenpa
KomnoHeHTbI Webasto KoMnoHeHTbI aBTOMOGUNA YcnoBHble 0603Ha4YeHus
ZR Pene 3agepxkn BpeMeHu M27 10 A npegoxpaHuTernb rt KpacHblii
R1 12 kOm pesunctop M34 10 A npegoxpaHuTernb SW YEpHbIN
TS TepmoBbIKNHO4aTenb ECU Bnok ynpaeneHus oB-ns ge XKénTtbin
Cc2 60-koHT. pasbém ECU br KopuyHeBbil
KMT [aTyvk Temnepatypbl AB-nA_ | gr Cepwnn
pk Po3oBbii
bl CwvHun
X MecTo paspesa
LiseTa npoBogoB MoryT otnmyartbes!

1 KpoHLWwTenH TemnepaTypHOro gatyuka
2 M-06pa3sHbIi KPOHLITENH

3 bonTt M5x16, wawnba, npyxMHHas
wanba, rarka.

MockBa 14



1 WTaTHaga wnuneka
2 M-06pa3sHbIf KPOHLWITENH

1 O6wmn maccoBbI NPOBOA, OTONUTENS
2 WTaTtHasa maccoBag Touka

16 — maccoBbIi NPOBOA TEMMNEPATYPHOro
JaTtyuka

1 60-Tn KOHTaKTHbIN pazbem C2 6noka
yrnpasneHust Asuratenem

2 Kopuunesbin/XXKentoii (br/ge) nposog ot
TemnepaTypHOro gatymka

3 Kopnunesbin/>KenTtbin (br/ge) nposog ot
60-Tn KOHTaKTHOro pasbema C2, pin 58.
12 KpacHbin (rt) nposog ot pene ZR/87z
13 KopwnyHeBbIn (br) nposop oT pene
ZR/87a

MockBa

15



1 briok perne v npegoxpaHuTenen

2 Pososbin/XKentbin (ro/ge) npoeog oT
npegoxpaHntena M34, 6noka
npegoxpaHuTtenen, pin 33 (knemma 15)
3 Cunun/KpacHbin (bl/rt) npoeog ot
npepoxpanutena M27, 6noka
npegoxpaHuTtenen, pin 21 (knemma 30)
14 KpacHbin (rt) nposog oT pene ZR/30
15 Xentbin (ge) npoog oT pene ZR/15

1 Pene 3agepXxku BpeMeHuU
2 KabenbHas cTspkka (3 wT)
3 Konogka pene

MockBa

16




AnekTpocxema

(ABTOMOGUIN 2014 mogenbHOro roga)

Webasto

_
I_+ |

FE=u
M
[ ]
PE=EN
I

A A K
X10

dbl

StB[As][A1 A

L, 2

-

B cr
1 1

StB T"ﬂ :_E"ﬁ

ey
)es |E \MSG 4
I ba Yo |
nnh_:-_'
H‘E'F #‘5;."\33?3 35 orhbr
1 ¥ 1 03
'E+| '/KS
4,85 k30 dblihbl
| T kT 03z
5 g i —3
] — @ —&— .
—& ] a1
JlereHpa
KomnoHeHTbI Webasto KomnoHeHTbl aBTOMOGUNA YcnoBHble 0603Ha4YeHUs
HG Moporpesatens TT-Evo F99 10 A npepoxpaHuTens rt KpacHbiv
X1 6-KOHT. pa3bém F13 40A npepoxpaHutens sw YépHbIn
nogorpesarens
X2 2- KOHT. pa3bém SG 3 | MoTop 3acnoHKu peumpKynaumum ge Kéntein
nogorpesarens
X10 OpraH ynpaBneHus SG 2 MoTop 3acnoHku HanpaeneHust obayesa | gn 3enéHbii
K1 Pene aktuBaumm BeHTtunsaTopa | GR Bnok ynpaBneHus BeHTUNsiTopa ro Po3oBbiii
K2 JononHuteneHoe pene StB 6- KOHT. pa3béM GR ws Benbin
K3 JononHuteneHoe pene SG 1 | MoTtop neBow 3aCrOHKM CMeLUnBaHNS br KopunyHeBbin
BO3ayxa
F1 20A npepoxpaHuTenbs GM MoTop BeHTUNATOpa hbr | CeeTno-kopuyHeBbI
F2 30A npepoxpaHuTens KB Bnok ynpaBneHus knumaTom bl CuHun
F3 1A npepoxpaHuTernb C1 36- KOHT. pa3bém KB or OpaHxeBblit
F4 25A npepoxpaHuTenbs SG 4 | MoTop npaBoW 3aCfnoHKN CMeLLnBaHUA hgn | CeeTno-3enéHnin
BO3ayxa
IPCU Mopaynatop LHAM-curnana dbl TEMHO-CUMHWIA
HacTtpownku IPCU (PWM GW): hbl | Fony6on
3arpyska: 62% X MecTo paspesa
YacroTa: 1000y, LiseTta npoBogoB MoryT
Hanpg)KeHme: - oTnuyartbcea!
lMo3nynoHnpoBaHue: Low-side

MockBa

17




1 MoHTa)xHaa nnacTuHa
2 lraTHbI 6onT

MopkntounTbes K cepomy (gr) 36-KOHTaKTHOMY
pas3bémy 1 OT NaHenu ynpasneHns KimmaToM.
MoakmntoyeHne ocyLeCTBUTb B COOTBETCTBUM C
3NEKTPOCXEMOMN.

2 Pososbin / canatoBei (ro/hgn) nposog ot
Onoka knumata, cepbii pa3beM, KOHTaKT 1
3 PosoBebiNn / canatoBein (ro/hgn) nposog oT
npepoxpaHutens F99

®© KpacHbiit (rt) nposog ot IPCU/15

MopkntoyeHne k cepomy (gr) 36-KOHTaKTHOMY
pasbéMy 1 OT naHenu ynpasneHusi KITIMMaTOM.
MoaknoyeHne ocyLecTBUTL B COOTBETCTBUN C
3NEKTPOCXEMON

é TémHo-cuHui/ronybon (dbl/hbl) npoeog ot
Gnoka knumara, cepbii pa3bEeM, KOHTakKT 15
3 TémHo-cuHumn/ronyoom (dbl/hbl) nposog ot
6roka ynpaBrneHus BeHTunsatopa St B (3).
KpacHbiy (rt) nposog ot IPCU/E
YépHbin (sw) nposog oT IPCU/A

MockBa

18




MoakntoueHne k cepomy (gr) 36-KOHTaAKTHOMY
pasbeémy 1 OT NaHenu ynpaeneHus KnumMaToM.
MopkntoyeHre ocyLLEeCTBUTE B COOTBETCTBUN C
3AMEKTPOCXEMOM

2 CeTno-kopuyHeBbIV / opaHxesbin (hbr/or)
npoBoA OT 6510ka KnMMaTa, Cepblil pasbém,
KOHTaKT 23

3 CBeTno-kopuyHeBbIV / opaHxesbin (hbr/or)
NPOBOA OT MOTOpa BO34YLUHbIX 3aCNIOHOK

® 3enéHbiin (gn) nposop o1 K2/30(3)
@ 3enénbin (gn) npoBopg o1 K2/87(5)

MoakntoyeHne k cepomy (gr) 36-KOHTaAKTHOMY
pasbeémy 1 OT NaHenu ynpaBneHusl KumMaToM.
MoaknoyeHne ocyLWwecTBUTL B COOTBETCTBUN C
3ANEKTPOCXEMOMN

2 OpanxxeBbin / cBeTno-KopudHeBkIn (or/hbr)
npoBoA oT 6510ka KNMmaTa, cepblil pa3beém,
KOHTaKT 31

3 OparxeBbin / cBeTno-kopudHeBbIn (or/hbr)
NPOBOA OT MOTOpa BO3QYLUHbIX 3aCMIOHOK

XKéntein (ge) nposog ot K3/30(3)
Yellow (ge) nposog ot K3/87(5)

MopknoyeHune K 6- KOHTAKTHOMY pasbéMy 3
MOTOpa BeHTUNsTopa canoHa. lNogknoyeHne
OCYLLECTBUTb B COOTBETCTBUN C
3NEKTPOCXEMON.

1 Cunwnia (bl) npoBog oT npegoxpanuTtensa F13

2 Cunui (bl) npoBog oT pa3béma BeHTUNSATOpPa
KOHTaKT 6.

@ KpacHbin (rt) nposog ot K1/87a
@ YépHbIn (sw) npoeog ot K1/30

MockBa

19




I R

Pene K1 2 yctaHaBnuBaeTcs B NOCNEAHION0
ovepenb.

1 YrnoBown KPOHLUTEWNH
3 M6x20 6onT, wawnba,
ravika, LutatHoe oTBepcTmne

9. OpraHbl ynpaBneHus. TenecrapT

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

MockBa 20



Tonbko ana Telestart T100

1 TemnepaTypHbIN OaT4YnK

1 CtaHAapTHLIN KPOHLITENH, U30rHYTb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 KpoHwTenH
2 OtBepctne G 7,0 mm.

MockBa 21



1 JononHUTENbHbIN KPOHLLTENH

2 CtaHaapTHbIN KPOHLUTEWH

3 bonT NnpeaBapuTENbHOMO KpenneHns
4 PasmeTka OTBEpPCTUN

1 JononHuTenbHbIN KPOHLITENH
2 CtaHgapTHbIA KPOHLUTENH

3 bont M6x16, rarka

4 bont M6x16, wanba, rarka

B =770 mm
C =50 mm
D =60 mm
F =820 mm

MaTtpy6ok A c noBopoTom Ha 90°, &18-
15 mm. lNpwn OoTCYTCTBMM TAaKOBOTO
ncnonb3oBaThb WnaHr @15 v wryuep
15x18, BuHTOBOM XOMYT 16-25.

MaTtpy6ok C ¢ noBopoTom Ha 90° & 18
MM

Matpy6ok E ¢ noBopotom Ha 180° & 18
MM

X — yaansiemas 4yactb

MockBa

22

d18

d18

26




Matpybkn B n F nomecTntb B «OpPOHIO» U 1 1
3aKpenuTb TepMOoycaao4HbIMM
kembpukamu 1, annHHOM 50 MM (4 WwT.)

1 KpoHwTenH

2 LUMpKynsSLMOHHBIA Hacoc

3 KpOHLITENH LMPKYNALMOHHOIO Hacoca
4 bonTt M6x25, Wwanba, rarka

MockBa 23



1 XKugkocTHble wTtyuepa (2 wr)
2 MoHTaXxHbIn camopes 5x15, npuwkumMmHasi
nnacTuHa.

1 MoHTaxHbI camopes 5x15 (4 wT)

1 CoeguHuTENbHLIN NATPYOOK C
nosopoTom Ha 90°

MockBa

24




1 OtBepctme @ 7 Mm (2 WwT.)

1 KpoHwTenH
2 bonTt M6Xx16

MockBa 25



1 OTtBepctre @ 9,1 MM (2 )
2 KpoHLwTenH

1 3aknagHas ranka M6. (2 wT)

1 KpoHwTenH
2 bonTt M6x16, ranka
3 bonTt M6x16, ranka

MockBa

26




1 BonTt M6x20, warnba
2 Topmo3sHas Tpybka
3 WraTtHasa Tpybka

1 OTonutensb
2 MoHTaxHbIn camope3 5x13 (4 wrT)

MockBa 27



11. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

1 MywwTenb 3abopa Bo3ayxa Ans
ropeHus

2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst
3 -06pa3sHbI KpoHLWTENH, 6onT M5x16,
ravka, xomyt @ 51 mm

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 WTaTHasa ranka

3 WTaTHasa wnuneka

4 -06pasHbIvi KPOHLUTENH

5 MNywwutenb 3abopa Bo3ayxa Ans
ropeHus

1 XomyT camosaxmmHon & 25 mm

2 Wtekep umMpKynsUmMOHHOro Hacoca
3 XKryT npoBogoB oTonutens

4 KabenbHas cTsxka (4 wrT.)

MockBa 28



12. TonnMBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONIMBHOIO Gaka, MPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnnmeo CO6paTb B cneunarnbHYO €MKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMSMBHYO MarMcTparnb M NpoBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO Obl OHM OblNKM 3aLULLEHbI OT
yOoapoB kamHei. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnornb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONIMBOMNPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TOMMMBHOW MaructpanuM W 9feKTPMYECcKon MpOBOAKM HEeobXoAUMO BbIMOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 XomyT & 10 mm
2 KabenbHas cTaxka
3 XKryT npoBOAOB TONMIMBHOMO Hacoca

1 TonnuBHLIN Hacoc
2 WabnoH anga pasmeTkn 0TBEPCTUSA
3 OTtBepcTre & 6 Mm

MockBa 29



1 TonnnBo3abopHMK
BHUMAHME! lNMpwu ceBepneHun otBepcTus
He NOBpeauTb TOMJINBHYIO TPYOKYy 2.

1 TonnnBo3abopHWK

2 TonnueHbIN Hacoc

3 TonnueonpoBoA (K TOMMBHOMY Hacocy
oTonuTens)

4 CoeguHuTEnbHLIA NaTpybok, xomyT & 10
MM

1 TonnuneonpoBoA K TOMSIMBHOMY Hacocy

MockBa 30



1 TonnuesonpoBoa

1 TonnueonposoA

1 TonnmBonpoBOA Y XryT NPOBOAOB
TOMNMMBHOrO Hacoca B U30MsALUM

MockBa 31



1 MoHTaXHasa nnacTtuHa

1 MoHTaxHas nnactvHa

2 KabenbHas cTspkka

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

4 KpoHLITENH TONNMBHOIO Hacoca

5 TonnueHbIA Hacoc

6 Bont M6x25, ranka.

1 TonnueBonposoA (0T oTonuTens)

2 2KryT npoBOAOB TONMMBHOIO Hacoca

3 XomyT & 10 MMm (2 wiT)

4 TonnuesonpoBogA (0T TonnMBo3abopHuKa)
5 MoHTaxHas nnactuHa

6 LWUtatHbIn 6onT aBTOMOOUNSA

MockBa

32




13. XKMQKOCTHOMN KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeamHuTenbHble Wwryuepa 18x18 mm.

Bce HeykazaHHble XoMyTbl & 25 MM

@ 22 — BUHTOBbIE XOMYTbl 16-25MM

A — yrnosow naTtpybok @15x18 nnbo npsimon oTpesok wnaHra J15 (B 3aBUCMMOCTM OT HaNn4yuns)

MockBa 33



1 WraTtHbI naTpybokK ¢ ABuratens
aBTOMODOWNS Ha NeYKky carnoHa, WTaTHbIV
XOMyT

2 BbICTpOCbEMHOE COeanHEHNE

1 KpOHLUTENH

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 38 Mm

MockBa




1 XomyT o6pe3nHeHHbI & 38 MM, WwTaTHas
LINWMbKa

1 Wryuep ¢ gsuratensa asBTomoouns
MoBepHyTb WTYLEP.

Mpu oTcyTcTBUKM NaTpybka 15x18 noBepHyTb
wryuep 1 Ha 6onbLINA yron n NCnonb3oBaThb
wnaHr 15, wryuep 15x18, xomyThbl 16-25.

-

—-— ,.w

s T A
v -t LR
P . o1
.t
L ai o -
AT s

<

MockBa 35



1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 38 MMm.

1 MaTtpyGok Ha NeuKy canoHa aBTOMOGUNS

MockBa 36



1 WraTtHbI naTpybok aBToMO6UnNSA
2 KabenbHas cTsbkka

14. Bbixnon

1 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb)
a =450 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =350 mm

1 MoHTaXxHas nnacTtuHa.

MockBa

¥

A 900

A 90°

37




1 BeixnonHou rnywmnTens
2 MoHTakHast nnactuHa, 6ont M6x16,
wanba.

1 MoHTaxHas nnactuHa

1 UltaTtHOe oTBepcTUEe
2 OTtBepctne @ 9,1 mm, 3aknagHasa ravika M6

MockBa

=]
90 620

90°

38




1 BeixnonHou rnywmnTens
2 bont M6x20, wamnba, ranka M6.

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cvnoson xoMyT (3 )
3 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)

1 BonTt M6x20, rarka

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
3 XomyTt

4 MoHTaxHas nnactuHa

5 Bont M6x20, waiba, ramnka.

MockBa




1 MnacTrkoBas 3alumTa, yaanutb
3aLUTPUXOBAHHYIO YacTb

1 3awmTa gBurartens
2 BbixnonHasa Tpybka (koHe4Hasi 4yacTb)

15. 3aBepLiarowme paboTbil.

BHUMAHME!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI 1 ANIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENIEHHbIE LWNaHrM 1 TPybonpoBoAbI.

Vcnonb3oBaTtb aHTUPU3 PEKOMEHAOBAHHbIN K 9KCNyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTtaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPEeaCTBOM AeTany OTONUTENs, NOABEPXXEHHbIE KOPPO3UN.

( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopknounTtb kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCNJlyaTauum 3aBO4OM U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHAMLIMOHEP UNU KITMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN Nonb3oBaTens.
- MpoBepuTb (PyHKLUMOHUPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anOfIHUTb rapaHTUMHbLIA TarloH.

- O3HakoMUTb BrnagenbLa aBTOMOOUISA € NpaBUamMy 3KCnnyartauum oTonuTens.

MockBa 40



16. LUa6bnoH ans TonnMBo3abopHuKa

100mm

Mafstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréfkel
100mm

o -

MockBa 41



100mm

Malstab 1:1

GroRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Ré&nder mini-
mieren“ und 100% von der normalen Gréfie!
100mm

o -

MockBa 42




17. UHCTpyKuMA nonb3oBaTens.
MoxanyncTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLUMIO NOMb3oBaTens.
MpumeyaHue.
Bpems paboTbl oTonuTensa He AOMKHO NPEBLILWATbL BPEMEHU NOE3AKU.
Hanpumep.

Ecnn Bpemsa noesgkum B OAMH KOHeL npuMepHo paBHO 20 MUHyTam, TO peKkoMeHOyeMoe Bpems
paboTbl OTONUTENS TaK XXe He A0IMKHO ObiTb 6oree 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBToMoOune yctaHoBneH nepekntovatens «3umal/lleTo», TO OH AomkeH ObiTb
BKIIIOYEH B COOTBETCTBMM CO BpemeHeM roga. B gaHHom cnydae otonutenb OygeT BkoYaTthb
BEHTUMNSATOP LUTATHOM CUCTEMbI OTOMMEHUSA ANA NOA4AYM TENsoro Bo3gyxa 3MMOW M NPOBETPMBAHUSA
neTom.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepen TeM, Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb HA CTOSIHKY.

[Oo 2014 mopenbHOro roga

1. YcTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM
2. YCcTaHOBUTbL Nogavy TEMMOro Bo3ayxa Ha
CTEKI0

2014 mopenbHOro roga

1. YcTaHOBUTbL TEMMEpaTypy Ha MakCUMyM
2. YcTaHOBUTbL Nogavy TEMMOro Bo3ayxa Ha
CTeKrno

MockBa 43



